



Муфтий москвы, Центрального региона и Чувашии Альбир хазрат Крганов принял участие на Джиназа -намазе Валиуллы хазрата Якупова.

Церемония прощания прошла во дворе Апанаевской мечети, имам-хатыбом которой в свое время был Валиулла хазрат. Проститься с ним пришли несколько сот человек: прихожане казанских мечетей, религиозные и общественные деятели, депутаты Госсовета РТ, члены Правительства республики, в том числе вице-премьер РТ Асгат Сафаров и вице-премьер - руководитель Аппарата Кабинета Министров РТ Шамиль Гафаров, министр культуры РТ Айрат Сибагатуллин, начальник управления Президента РТ по взаимодействию с религиозными объединениями Марат Гатин, председатель Исполкома ВКТ Ринат Закиров и другие.

На церемонии присутствовали не только имамы со всего Татарстана, но и из многих регионов РФ, в том числе из Москвы, Башкортостана, Ульяновской и Самарской областей, Мордовии и др.

Муфтий Москвы и Центрального региона России Альбир Крганов в свою очередь, отвечая на вопросы журналистов, подчеркнул: «Убийство религиозного деятеля в таком спокойном регионе как Татарстан всех удивило. Это сделали нелюди, бандиты, которые переступили черту. Это вызов не только региону, это вызов стране, всем мусульманам России». Он также отметил, что главное сейчас для представителей мусульманской уммы России не поддаваться на провокации. «Религиозным организациям нужно очень последовательно, слаженно вести работу с органами власти и другими структурами», - сказал Альбир Крганов.

Валиулла Якупова похоронили на новом мусульманском кладбище «Аль-Марджани» близ Самосырово. После церемонии погребения был совершен дуа.